

Моск. правда. - 1993. - 18 июля. - С. 3.

## Алло, один вопрос!

Николай Николаевич Озеров, заслуженный мастер спорта, заслуженный артист, 70 лет.



Фантастическая общественная активность Николая Озерова, избранного не так давно президентом ЦС «Спартак», совпала, к сожалению, с жесточайшей болезнью. Медицинский консилиум, собравшийся три недели назад, был неумолим - нужна операция. После ампутации ступни возникли осложнения, но...

- Николай Николаевич, как вы себя чувствуете? - спросили мы, позвонив Озерову в больницу.

- Чувствую себя ничего. Сейчас провел совещание «Спартак». Вот, на звонки отвечаю, посетителей принимаю. Кобзон звонил из Красноярска, Винокур каждое утро интересуется. Майоров и Петров дефицитное лекарство из-за границы привезли. Приходили Якушев, Михайлов, Соткилава, Сысов, Смирнов. Сегодня рекорд поставил - 20 шагов по комнате на костылях. Доктор у меня очень хороший - Мельниченко Юрий Алексеевич.

Но, главное, я еще раз убедился: у нас очень много добрых людей, очень добрых людей. И это прекрасно!

Фото Александра Федорова.